

Сегодня, 28 августа, дикая лосиха забрела на территорию больницы имени Семашко в Москве. Об этом РИА Новости сообщил один из охранников лечебного учреждения.

"У нас идет стройка, и в заборе есть дырка, через которую лосиха ночью зашла на территорию больницы. Она покормилась у нас и затем самостоятельно ушла", – рассказал он.

По его словам, животное было чуть ниже человеческого роста и практически не виднелось из окна соседнего хостела Москвы. Охранник добавил, что местный лесник попросил лосиху не трогать. "Лосиха вела себя безобидно, никого не трогала и ничего не повредила", — отметил сотрудник больницы.